

今天给各位分享金融中介解决中国股市根本性问题的知识，其中也会对金融中介解决中国股市根本性问题是什么进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

本文目录

1. [股市和楼市有什么关系](#)
2. [股市交易经手费交给谁](#)
3. [央行进入股市，会对国内金融市场带来哪些影响呢？](#)
4. [股市归哪个部门管](#)

股市和楼市有什么关系

不管曾经，现在，还是未来，楼市和金融市场都是投资的最好去处，也是融资的最好方式。

也就是说，资金除了进入楼市，就是进入金融市场，没有第三个选择！

对于国外的资产来说，他们更多的是偏向于金融市场的配置，而国内则是偏向于楼市，这就是为什么别人可以走出10年牛市行情，而我们却走的是10年楼市牛市行情一样。

根据《2018中国城市家庭财富健康报告》指出，城市家庭住房占比达到了77.7%，但在金融投资比重上，占比仅有11.8%，股票投资比重仅有0.96%、基金投资比重仅有0.38%。

而目前国际上房地产和金融投资比例30比70，而美国的房产投资比例为34.6%，金融为42.6%。

可见国内城市家庭而言，对房产投资依赖度处于非常高的状态，疏忽金融资产的投资力度，导致房产投资与金融资产投资失衡状态。

这种比例一定会改变。大家去想象一下。如果改变，中国股市会是什么样子的？

所以说，当楼市吸金比重占据过大的时候，股市就会出现严重的缩水和流动性变差的问题，导致熊长牛短的结果。

并且值得注意的是，楼市的流动性和变现能力是较差的，也就是说大量的资金囤积在楼市，其实是一个非常不安全，不健康的现象。

就好比日本的房地产崩盘，美国的次贷危机，都是楼市造成的，这就为什么10次金融危机有9次都是房地产引起的原因。

所以，我们可以看到，中国这几年已经在极力抑制“房地产的炒作”，目的就是降低风险和杠杆比例。这样一来的话，资金既然进不了地房产，那就会进入股市，这是一个双向选择的问题，没有第三条路可走。

一家之言，欢迎指正。?点赞关注我?带你了解更多财经背后的真正逻辑。

股市交易经手费交给谁

股市交易经手费（也称为佣金）一般是交给券商或经纪公司。投资者在进行股市交易时，需要通过券商或经纪公司进行交易，以完成买入或卖出股票的操作。券商或经纪公司会收取一定比例的交易经手费作为服务费用。

央行进入股市，会对国内金融市场带来哪些影响呢？

请记住一点：央行入股市，本质上是多了一种货币政策工具！这是核心！

央行如果入股市，不是去取代国家队去救市，为什么非得跟救市联系在一起呢，我就纳闷了！

何为货币政策工具，比如说逆回购、酸辣粉、麻辣粉、再贷款、再贴现这些都是！

放下货币政策的关键点在于传导不畅！比如2018年以来，央行分别在4月份、6月份、10月份降准3次，再加上今年1月4日又宣布降准。但是还是感觉缺钱，那到底缺不缺钱，看数据，上周货币利率大幅下行，DR007下行44bp至2.37%，DR001下行6bp至1.9%。说明流动性还可以啊，没想象中的那么干旱。

问题的关键就在于这些钱都在商业银行那里，没有流向市场，何以见得？再看数据，社融增速，金融系统到底支持了实体经济多少，就看社融。11月份，新增社融1.52万亿，比上年同期少3948亿，增速9.9%，社融增速跌破10%至个位数。社融持续下行，货币利率持续下行，两个数据相互印证，说明钱就在银行间，没有流向实体经济。

银行为啥不放贷，因为银行害怕坏账啊，君不见2018年的违约率再创新高，民企占比超过80%。企业还不上钱，商业银行自己就得背锅，银行也要讲究效益的。所以银行不肯房贷。

央行释放流动性得有锚啊，传统的锚是债券，通过商业银行，现在已经遇到阻碍了，咋办？既然通过债券的形式不行，那就通过股市，把商业银行绕过去，这个时候锚就是股市，所以，央行接下来买股票一点也不奇怪。

对于央行来说，买股票很尴尬，如果买赢了，人家会说这是割韭菜；买输了，人家会说国有资产损失，总之里外不是人。

股市归哪个部门管

股票市场中的参与者除了投资者和中介机构，还有监管机构。股票监管机构包括证监会和证券交易所。其中证监会是主要监管机构，中国是国务院证券委员会的监管执行机构。该委员会根据法律法规对证券市场进行监管。证券交易所不仅为证券的交易提供场所和设施，还对证券其中的交易承担一定的监管职能。实时监控权和信息披露监督权是监管职能的重要组成部分。

金融中介解决中国股市根本性问题的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于金融中介解决中国股市根本性问题是什么、金融中介解决中国股市根本性问题的信息别忘了在本站进行查找哦。